

Se Agudiza Divisionismo Entre los Democristianos

La división interna de la Democracia Cristiana se ha agudizado después de que cinco de los diez miembros del Comité Político decidieron el fin de semana pasado efectuar congresos en los 14 departamentos del país para elegir el candidato presidencial supuestamente "legal" de ese partido.

Para Adolfo Rey Prendes, quien coman-

da una de los dos facciones democristianas en pugna, las convenciones departamentales iniciadas el sábado por la línea "chavista" son "compradas" y carecen de legitimidad. "Un partido comprado no vale nada", acotó.

En los próximos días la fracción del Comité Político que apoya la candidatura de Fidel Chávez Mena convoca-

rá a una convención nacional para ratificar la candidatura presidencial del miembro del partido que salga electo, previéndose que la facción "chavista" saldrá ganando.

Con la enfermedad del presidente Duarte la pugna intestina de la Democracia Cristiana se incrementó, ya que el grupo "reyprendis-

—Favor pase a la página 15.

Piden Reparar Tubería en Texacuangos

La pronta reparación de una tubería rota en el barrio Concepción y calles Ilopango y Central Panorámica, en Santiago Texacuangos, piden vecinos de ese sector.

Los peticionarios dicen que la tubería tiene casi tres semanas de haberse averiado, sin que la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) se ocupe en arreglarla pese a que reiteradamente se lo han solicitado.

Señalan que el desperfecto está causando un desperdicio deplorable de agua mientras muchas familias de otros sectores están necesitando del suministro.

—Favor pase a la página 23.

Terroristas Secuestran a Dos Ingenieros Franceses

MERCEDES UMAÑA (Usulután). Dos ingenieros franceses fueron al parecer secuestrados por terroristas del FMLN en reciente ataque a instalaciones de una compañía perforadora de suelos, según se ha informado a la 6a. Brigada de Infantería, con sede en Usulután.

Fuentes de la guarnición dijeron que los subversivos atacaron locales de la Compañía Perforadora de Suelos (FORAMIDES) ubicados en el cantón Montañita y destruyeron con artefactos explosivos toda la maquinaria y

—Favor pase a la página 15.

Derrumbe Carretera Podría Aislar al Norte del País

La zona norte del país podría quedar aislada debido a un derrumbe que se produjo ayer a la altura del kilómetro cinco y medio de la carretera Troncal del Norte, contiguo a la gasolinera "Guardado".

Desde el terremoto

del 10 de octubre de 1986, ese tramo de la vía se hundió y quedó la mitad de la arteria obstaculizada, sin que Obras Públicas realizara los trabajos respectivos para prevenir un

—Favor pase a la página 23.

Muere Teniente Lesionado En Riña en Las Chinamas

Un oficial del Ejército murió ayer tras resultar lesionado durante una riña suscitada en las cercanías de Las Chinamas, en el departamento de Ahuachapán, informaron fuentes judiciales.

El teniente Oscar Orlando Meléndez, de 25 años y de alta en el Destacamento Militar N° 7, con sede en Ahuachapán, murió en el Hospital Militar a donde lo habían trasladado tras

—Favor pase a la página 27.



INVITAN A 103° ANIVERSARIO. Estudiantes del INFRAMEN invitan a la fiesta del 103° Aniversario de ese centro, el sábado 18 en el Pabellón Centroamericano N° 1 de la Feria Internacional. Las Reinas de los bachilleratos diurno y nocturno, Iris Donado y Mercedes Rodríguez, rodeadas de compañeras, hacen la invitación.

Fundar Banca Privada Pide Pequeña Empresa

El sector productivo necesita del funcionamiento de una banca ágil, con amplio criterio en la concesión de los créditos y con apertura para el pequeño, mediano y grande empresario, declaran dirigentes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

El presidente de la SCIS, Carlos Alberto Martínez, señala que

los comerciantes e industriales de la pequeña y mediana empresa han estado casi al margen de los créditos otorgados por la banca estatizada, pues a la mayoría de las solicitudes de los socios de la SCIS sólo se ha contestado con "magníficas intenciones, pero nada en concreto".

Indica que los comerciantes de San Salvador atraviesan una situa-

ción económica muy crítica y que para hacerle frente a los problemas necesitan de créditos inmediatos, con intereses bajos y a largo plazo, lo cual no ocurre en la banca estatizada.

La gran mayoría de comerciantes e industriales de la capital sufrieron grandes pérdi-

—Favor pase a la página 23.

Mueren 2 Policías en Vuelco de Transporte

Dos policías de Aduanas perecieron en tanto que otros doce resultaron golpeados al volcar ayer por la mañana un camión en que se conducían sobre el bulevar del Ejército, cerca de la entrada a la colonia Amatepec.

Dicen informes oficiales que el vehículo regresaba de San Bartolomé, Ilopango, e iba a tomar una pendiente

cuando el conductor trató de evitar el choque con un autobús estacionado y perdió el control de la máquina, que finalmente volcó sobre la faja pavimentada.

En el acto murió el agente Ramiro Eduardo Zetino, de 22 años, en tanto que otros trece resultaron gravemente

—Favor pase a la página 23.



MUERE. Carlos J. Rosales Solórzano, agente de la P.A., muerto en el accidente de ayer.



PERECE. El policía de aduanas Ramiro Eduardo Zetino murió ayer en accidente de tránsito.

Solución Crediticia Proponen Ante Virtual Quiebra Ganadera

La creación de una línea crediticia especial para los ganaderos en mora con la banca, la modificación de la contratación de créditos y el adecuamiento de precios al productor de acuerdo a los actuales costos de producción, se proponen como soluciones para salvar de la bancarrota a la ganadería nacional.

El Dr. Juan José García Aguilar, Director de la Asociación de Pro-

ductores de Leche (PROLECHE), declara que los ganaderos han operado con pérdidas en los últimos cinco años, están en mora con sus créditos, no pueden invertir en el mejoramiento de infraestructura y especialmente de crianza de ejemplares, con lo que se estanca el desarrollo del hato y la futura producción.

Entrevistado en su despacho, el abogado y

empresario ganadero detalló que actualmente los costos reales por cada botella de leche son de ₡1.55, en tanto que el precio oficial es de ₡1.20, es decir, que por cada unidad los productores están perdiendo 35 centavos.

Señala que el incremento constante de los costos y el control oficial de los precios de venta generan una crisis que condena a la desaparición de la gana-

dería nacional. "Actualmente no podemos hablar de que la ganadería está en crisis, sino de que está en la casi total bancarrota", enfatiza.

Sostiene el empresario que el último incremento en el precio del 8% (10 centavos), autorizado a principios de este año, no guarda relación con la tasa inflacionaria, ni con el in-

—Favor pase a la página 15.



CONFERENCIAS. Los Lics. José Encarnación Alvarenga y Rosalía Soley de Ramos, miembros del Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas (COLPROCE), invitan a las conferencias que se realizarán del 14 al 16 de este mes, de 6:30 a 8:30 p.m., en Lomas de San Francisco, Autopista Los Próceres y Av. Albert Einstein, Block "C", N° 19. Sn. Salvador.